

Kezdőlépések az Elektronikus Tanulmányi Nyilvántartás (ETN) használatához (első hallgatóknak)

Először is gratulálunk sikeres felvételéhez, és sok sikert kívánunk tanulmányai megkezdéséhez! Az alábbiakban a legfontosabb ETN kezdőlépéseket mutatjuk be, amely számos ponton valószínűleg sokak számára magától értetődő lesz.

Az ETN elérése

Az ETN internetes böngészővel érhető el az intézményi honlapról, ajánlott böngésző: Mozilla/Firefox (letölthető: <http://www.firefox.hu> címről), 1024x768 képernyőméret.

The screenshot shows the ETN v3.3b website interface. At the top left is the ETN logo and version number. The main header includes 'elektronikus tanulmányi nyilvántartás' and 'Teszt Intézmény'. The central content area is titled 'Tájékoztató' and contains a navigation menu on the left, a central image of students, and a list of links for 'Intézmény' and 'Oktatás'. A right sidebar provides information about the ETN system. A yellow box highlights the 'regisztráció' (registration) link, and another yellow box highlights the 'belépés' (login) button.

Az ETN kezdőoldalon belépés nélküli tájékoztatók érhetők el az intézményről és az intézményben folyó oktatásról (pl. az aktuális félév kurzusai is).

Regisztráció

A belépéshez először regisztrálni kell a **regisztráció** menü alatt. A regisztrációhoz rendelkeznie kell egy ETN azonosítóval, egy regisztrációs kóddal és egy működő e-mail címmel. Az ETN azonosítót és regisztrációs kódot az intézményi ETN üzemeltetésen (Tanulmányi Osztály/Hivatal) kapja meg.

- Az ETN azonosító szerkezete: 1yyyyxxxxx, ahol az 1 mindig állandó prefixum, az yyyy az évszámot jelöli. Az xxxxx ötjegyű sorfolytonosan generált, az adott évhez tartozó azonosítókon belül egyedi szám. Pl. 1200800010.
- A regisztrációs kód négy számjegyű egyszer használatos kód, a sikeres regisztráció után elveszti funkcióját.

- A regisztrációban meg kell adnia egy e-mail címet, amely ezentúl az ETN azonosítója lesz. A továbbiakban a belépéskor mindig ezzel az e-mail címmel (mint azonosítóval) és jelszóval tud belépni az ETN-be.
Az itt megadott e-mail címet (belső e-mail), az ETN bizalmasan kezeli, ezt nem jelenteti meg a tudakozó oldalain, és nem küldi el a Felsőoktatási Regisztrációs Rendszerbe (FIR).

A helyes adatok megadása után az ETN egy automatikus e-mailt küld a megadott e-mail címre, amely tartalmazza a jelszavát, ez később megváltoztatható.

A megadott e-mail címmel és az e-mail címbe szereplő jelszóval a kezdőoldalon léphet be a rendszerbe.

Ha nem érkezett meg az e-mail címére a jelszó...

A levelezőrendszerektől függően a jelszót tartalmazó e-mail nem mindig azonnal érkezik meg. Ha már hosszú ideje várákodik, akkor valószínűleg hiba lépett fel, és az alábbi megoldási lehetőségek vannak.

- Ha ideiglenes probléma lépett fel a levelezés során, akkor a bal oldalon az **elfelejtett jelszó** alatt az ETN újra küldi jelszavát.
- Lehetséges, hogy a levelezőrendszere spam-ként (kéretlen levélként) kezeli az üzenetet, ebben az esetben az Ön levelezőrendszerén engedélyezni kell az „ETN robot”-tól érkező leveleket.
- Ha elgépelte az e-mail címét, akkor új regisztrációs kódot kell kérnie az intézményi ETN felelőstől, majd újra regisztrálnia kell.

Keret

The screenshot displays the ETN v3.1 web interface. At the top left is the ETN logo and version number. The main header includes the text 'elektronikus tanulmányi nyilvántartás' and 'Teszt Intézmény'. A central 'Főmenü' (Main Menu) is visible with categories: Törzsadatok, Oktatás, Intézmény, FIR, Kommunikáció, Modulok, Listák. Below this, a grid of menu items is shown, including 'Új személy létrehozása', 'képzések', 'futási paraméterek', etc. On the left side, there is a sidebar with user information: 'Bejelentkezett felhasználó: Kodácsy Tamás', 'ETN azonosító: 1200700001', and 'jelszó/e-mail változtatás'. At the bottom, there is a footer with 'etn @kodosoft.hu', 'nyomatási kép', '2008-07-08, 28.hét', and '© kodosoft 2001-2008'. Several blue callout boxes with arrows point to specific elements: 'felső menüsor' points to the top navigation bar; 'súgó' points to a help icon in the right sidebar; 'csoporttagság' points to the user's group membership information; 'aktuális félév és rendszeridő' points to the current semester and system time; and 'nyomatási kép és impresszum' points to the print icon and footer text.

Az első belépés után lehetősége van a jelszót megváltoztatni, amelyet a bal oldali sávban a **jelszó megváltoztatása** alatt tehet meg.

Az ETN keretben a bal oldalon a belépett felhasználó adatai (köztük a funkciók elérhetőségét is szabályozó csoporttagság), és a rendszerhez tartozó információk (aktuális félév, rendszeridő) láthatóak. A jobb oldali sávon helyezkedik el az oldalhoz tartozó sűgő, amelyet teljes ablakban is megtekinthetünk. Középen a tartalom jelenik meg, az oldal alján pedig egy fontos kiegészítő: a nyomtatási kép (ezzel keret nélkül, tiszta tartalommal kapjuk vissza az oldalt).

A keret felső részében pop-up menüvel bármikor átugorhatunk egy másik funkcióra. A bal oldalon négy állandó menüpont van: főmenü, lap alja, alaphelyzet és kijelentkezés. Az alaphelyzet az aktuális oldal kiinduló állapotát hozza vissza (adatok bevitelénél a beírt vagy kijelölt adatok törlését is jelenti).

A rendszeridő a tárgyfelvétel és vizsgára jelentkezés kezdetéhez és végéhez fontos, mert a megnyitás és zárás ehhez az órához alkalmazkodik.

Tantárgyfelvétel (hallgatóknak)

A legfontosabb ETN-hez kötődő sűrgős ügy a megfelelő kurzusok felvétele, amelyet a tárgyfelvételi (regisztrációs) időszakban kell elvégezni. Ezt az *Oktatás/tantárgyfelvétel* menüpont alatt teheti meg.

Tantárgyfelvétel

Törzsadatok Oktatás Kommunikáció

Rendszerüzenet:

Időben?	[2008-02-01 00:00:00 - 2008-08-15 00:00:00]	OK
Maximális létszám (100)?		OK
Még nem teljesítette?		OK
Ebben a félévben felvett ilyen kódú tárgyat?		OK
Feltétel: nincs		OK
Max. 6 vizsga összesen:		OK
Nincs blokkolva (**tan_blokkolt)?		OK
A tantárgy felvétele sikeres.		

Tantárgyfelvétel kezdete	2008-02-01 00:00:00
Tantárgyfelvétel kezdete a *tan_támogatott csoportnak	2008-02-01 00:00:00
Tantárgyfelvétel vége	2008-08-15 00:00:00

Az alábbi táblázatban lehetősége van felvenni [felvesz] és leadni [lead] tantárgyakat. Figyelem! A tantárgyfelvétel és tantárgyleadás akkor sikeres, ha a kattintás után a kívánt művelet ellenőrzése után a "Tantárgy felvétele sikeres" üzenetet kap. Tehát a [felvesz] és [lead] gombok megnyomása nem jelenti feltétlenül a tantárgy sikeres felvételét és leadását!

Regisztráció

Az ETN-be való belépéshez először regisztráció szükséges. A regisztrációba adnia egy e-mail címet, amely ezután azonosítója lesz az e-mail címre. Az automatikus e-mailben Önnek az új jelszava, amely később megváltoztatható. Továbbiakban belépéskor meg kell adnia az e-mail címét azonosítóval. Az itt megadott e-mail címet (belső e-mail) az ETN bizalmasnak tartja.

ábra 1: Ellenőrzés és tájékoztatás tárgyfelvételnél.

tantárgyfelvételi időszak előtt kipróbálhatja, hogy egy adott tárgy felvétele az ellenőrzéseken megáll-e vagy sem, így a félév tervezését előre segíti. A vizsgára való jelentkezés hasonló módon történik.

Az ETN a további tanulmányaihoz további lehetőségeket és segítséget ad. Ezekről a jobb oldali sűgőben tájékozódhat, illetve a fórum kérdés-feleletei segítik a tájékozódást.

Reméljük, az ETN rendszer hasznos eszköz lesz tanulmányai során!

A tárgyfelvétel módja *post-kontroll* típusú: a tárgy felvételének ellenőrzése a tárgynál a [felvétel] gomb lenyomása után történik.

A tárgyfelvételnél számos ellenőrzést végez az ETN (Időben történik-e?; Max. létszamba belefér-e?; Még nem teljesítette-e a tárgyat?; Ebben a félévben felvett-e ilyen tárgyat?; stb.) és ha minden ellenőrzésen megfelelt a hallgató, akkor veheti fel a tárgyat. Az egyes ellenőrzések eredményéről a hallgatót tájékoztatja a rendszer. A post-kontroll módszernek előnye még az, hogy a hallgató a